
Горан Весић поводом протеста „Србија против насиља“: Онако како они имају право да се окупљају, тако имају право да се окупе и они који подржавају председника Александра Вучића и СНС, па да видимо кога је више
петак, 12 мај 2023 12:00

Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Горан Весић изјавио је,
поводом протеста "Србија против насиља", да је сваки политички протест
легитиман, али да нико од учесника нема право на насиље, претње и иживљавање
над оним грађанима који не желе да учествују у таквим окупљањима.

  

  

Весић је гостујући на Б92 рекао да се опозицији дозвољавају ствари које не би биле
могуће у многим земљама ЕУ, а да опозиција, са друге стране, мисли да СНС нема право
на митинг.

  

"Онако како они имају право да се окупљају, тако имају право да се окупе и они који
подржавају политику председника Србије Александра Вучића и СНС, па да видимо кога
је више", рекао је Весић који је и члан Председништва СНС.
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"Део опозиције која организује тај протест злоупотребљава тешку трагедију која нам се
догодила са циљем да дође на власт без избора", рекао је Весић и додао да свака
блокада саобраћајница значи малтретирање других људи.

  

Према Весићевим речима, они који блокирају саобраћајнице показују немоћ и желе да
своје политичке циљеве спроведу тако што ће се иживљавати над другим људима који
те саобраћајнице користе.

  

"Наравно сваки политички протест је легитиман и свако има право да изрази мишљење
на начин који је регулисан законом. Оно на шта немају право, било ко да протестује,
немају право на насиље, претње и на то да се иживљавају над људима који не желе да
учествују у њиховом протесту", рекао је Весић.

  

Навео је да се Србија развија и саобраћајно повезује и да нам је најмање потребно да
имамо, како је рекао, неодговорну групу људи која покушава да протестима заустави
саобраћај и живот у земљи.

  

Подсетио је да се и на изборима показало да већинска Србија подржава политику СНС и
председника Вучића и додао да протести показују како опозиција види демократију и
како би изгледало да дођу на власт.

  

"Они могу да се окупљају сваки дан, да прете коме год хоће убиством. Видели сте шта је
Милован Бркић урадио, како је претио Вучићу. Када демонстрације организује човек као
Срђан Миливојевић који је поручивао да ће син председника Вучића, Данило, да заврши
у шахту као Гадафи онда можете мислити какве морбидне и лудачке предлоге можете
чути од таквих људи", рекао је Весић.

  

Као занимљиво је оценио то што део опозиције није тражио изборе јер "беже од њих као
ђаво од крста".
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"Они траже смене других људи и како да дођу на власт без избора јер се избора боје као
ђаво крста пошто на њима губе. Председник Вучић им је толико пута рекао да могу да
добију изборе када год желе јер СНС је увек спремна на изборе. Па то им је понуђено
још прошле године за Град Београд. Али они би фотеље без избора", рекао је Весић.

  

Навео је да се уз демонстрације упућују хистеричне претње против председника Вучића
и представницима владе као што је недавно био случај са министарком Даријом Кисић
која је, како каже, била изложена најмонструознијим претњама само зато што се усудила
да каже свој став.

  

"Они могу да причају сваки дан шта хоће и да прете, а она као министарка и члан
Председништва СНС нема право да каже свој став, а притом никоме није претила.
Никога није увредила за разлику од тога како су они вређали њу, а да не причамо о
хајци која се води против премијерке Ане Брнабић", рекао је Весић.

  

Навео је да би опозиција да забрани Вучићу да се бави политиком јер, како истиче, не
могу да га победе.

  

"Ти који организују демонстрације, а то је део опозиције, злоупотребили су тешку
трагедију да би покушали да дођу на власт без избора и то је нешто што је заиста
најстрашније, рекао је Весић.

  

Коментаришући умешаност лидера Народне странке Вука Јеремића у корупционашку
аферу са сином председника САД Хантером Бајденом, о чему је податке изнела
Централна обавештајна агенција, Весић је рекао да верује да ће Јеремић на сутрашњем
протесту, када буду блокирали "Газелу", да донесе присталицама шему корупције и
објасни како се корупција врши у међународним односима.

  

Навео је да је Јеремић, док је био председавајући Генералне скупштине УН, тај положај
користио да се дружи са "белосветским криминалцима".

  

"Неки од њих су у затвору, као Патрик Хоу, а неки су под истрагом. Више је него јасно да
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се у никада у историји УН није десило да један председавајући Генералне скупштине
користи Генералну скупштину за склапање мутних послова и то није саопштио нико у
Србији већ у САД тако да верујем да ће он сутра присталицама да објасни како врши
корупцију пошто је он најпознатији корумпирани политичар у свету јер, као што видите,
мало-мало па изађе у некој светској афери", рекао је Весић.

  

Навео је да нас је све погодила тешка трагедија у Основној школи Владислав Рибникар
где се, додао је, догодило страшно убиство деце.

  

Све мере које је председник Вучић предложио међу којима су скоро потпуно
разоружавање Србије, увођење полицајаца у школе, тестови за наркотике за средње
школе и мере за борбу против вршњачког насиља имају за циљ, како је нагласио, да
грађани Србије знају да су им деца сигурна и безбедна и да је држава ту да заштити
сваког грађанина.

  

"Лекција која нам се догодила, то тешко убиство деце које је починио монструм који је
такође дете је бол са којом ћемо сви живети, без обзира да ли смо ту децу познавали
или не и нешто што никада нећемо заборавити. Најтеже је, наравно, њиховим
породицама, али држава показује своју снагу и да свакога може да заштити. То је
одговорно понашање у овој кризи тако да сви, пре свега мајке, могу да буду уверене да
држава има снаге да заштити своје људе", рекао је Весић.

  

(РТВ)

  

 4 / 4


